



# ГИМНАЗИЧЕСКИЕ ВЕДОМОСТИ

Январь 2024 г.

## «Патриотическое воспитание»

Военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения является  
одним из главных  
направлений воспитательной работы нашей гимназии.

### *Блокадный Ленинград*

**Блокада Ленинграда** — одна из самых страшных и трагических страниц в истории Великой Отечественной войны. Ужасное испытание для жителей города на Неве длилось почти 900 дней (с 8 сентября 1941 г. по 27 января 1944 г.)

Ленинград находился в окружении фашистских захватчиков, у жителей не было никакой возможности вырваться из этого ада. Из двух с половиной миллионов жителей, проживающих в северной столице до начала войны, за время блокады только от голода и холода умерло более 600 000 человек, а ещё полторы сотни горожан погибло от нескончаемых бомбёжек и обстрелов.

Всего погибших насчитывалось 850 тысяч человек. Несмотря на голод, сильные морозы, отсутствие отопления и электричества, ленинградцы мужественно выстояли и не отдали врагу родной город.

#### Блокада Ленинграда - 900 дней



#### 900 дней и ночей блокады Ленинграда...



# Патриотическое воспитание

В гимназии №5 прошли патриотические мероприятия с целью воспитания у обучающихся гражданской ответственности, чувства достоинства, уважения к истории и культуре своей страны, чувства сострадания и гордости за стойкость своего народа в период блокады Ленинграда.

В рамках мероприятий, посвященных 80-летию прорыва блокады были организованы просмотры документальных и художественных фильмов, уроки памяти, акция «Блокадный хлеб» и «Свеча памяти».

Большое впечатление на детей произвел рассказ о блокадном хлебе, о том, что значили в то время хлебные карточки. Совместно с родителями 4 «А» класс изготовили «блокадный хлеб».

Ребята узнали о том, как маленькие ленинградцы в блокадном городе сражались с голодом, холодом, смертью. Просмотрели презентации, где они узнали, что блокада Ленинграда – один из тяжелейших периодов, который когда-либо пришлось пережить городу на Неве. 900 дней и 900 ночей люди держались мужественно и благородно. Дети подготовили стихи.



## Тематическая выставка книг

В библиотеке гимназии № 5 педагогом-библиотекарем Золоевой Р.А. была организована книжная выставка «80 лет Снятия Блокады Ленинграда».



# РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ КЛАССНЫЙ МАРАФОН

Классными руководителями 1-11 классов были проведены тематические классные часы, разговор о важном, посвященные дню снятия блокады Ленинграда.

Ребята познакомились с трагической и высокой судьбой ленинградцев, узнали что такое «блокада» и Дорога жизни. Войну, вместе со взрослыми на своих худеньких плечах вынесли дети, пережив порой то, что не под силу взрослым людям. О судьбе некоторых детей-блокадников было рассказано во время уроков.



Учащиеся 6-7-х классов вместе с классными руководителями посетили мероприятие «Блокадный Ленинград», которое проводили работники библиотеки им. Д. Мамсурова.

**Цель:** воспитание патриотизма, гражданственности, чувства гордости и уважения к историческому прошлому Родины.



**Будем помнить о подвиге нашего народа! Эту память нельзя уничтожить, она хранится в наших сердцах!**